一、填空题

1、设
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2、设
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3、三人独立地做一项试验，试验成功的概率分别为
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4、若随机变量
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5、已知事件
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二、选择题

1、设
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2、设
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3、设A是
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矩阵，则齐次线性方程组
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(A) A的行向量组线性无关；


(B)A的行向量组线性相关；

(C) A的列向量组线性无关；


(D)A的列向量组线性相关．

4、设Ｘ的概率分布为
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5、对于任意的随机变量
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三、简答题

1、设
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2、设三阶矩阵
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的特征值为
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而属于它们的线性无关的特征向量依次为
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，求矩阵
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3、求下列方程组的通解
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4、从(0,1)区间任取两个数，求这两个数乘积小于1/2的概率。

5、设连续型随机变量
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的分布函数为
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求：(1)常数
[image: image45.wmf]A
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6、设二维随机向量
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(1)求常数
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；(2)求相关系数
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；(3)试问
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四、证明题设
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5、 解答题
1、用正交变换化下列二次型为标准形
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2、将
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3、根据以往的考试结果分析，努力学习的学生中有90%的可能考试及格，不努力学习的学生中有90%的可能考试不及格．据调查，学生中有90%的人是努力学习的，试问：(1)考试及格的学生中有多大可能是不努力学习的人？(2)考试不及格的学生中有多大可能是努力学习的人？
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